PHYSIQUE. - CHIMIE. Cahier de caleuls PTSI

Semaine 7

Partie n°1: Ordres de grandeur

o - 033 s = 005 s = Fedr.
1-et = .0,63. 1-es = 0,45 15 = 0,99
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Partie n°2: Applications numérigques

Faire les applications numériques suivantes (sans oublier I'unité).
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M S R+ Ry

ol Ry =10kQ et Ry = 1,0 k0.

0 Regg = 5———— ol Ri=4,7kQ et Ry =1,0k.
N R+ Ry
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R1+R2

Eol R =6,8kQ, Ry =2,2kQet E=10V.

Ipou Ry =8,2kQQ, Ry =2, 2k et [y = 10 mA.
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Partie n°3: Linéarisation des fonctions trigo

1. C = sin?(f + 7/3)
2. D = sin%(f) cos?(9)
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Partie n°4: Lecture au vernier

Indiquer 'angle & mesuré en °. Puis convertir cet angle en radian (avec une calculatrice). On sera particulierement
vigilant aux chiffres significatifs. 0
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Principe de la lecture au vernier
— Lire sur la régle le nombre entier de ° juste avant le zéro du vernier.

— Repérer la graduation du vernier qui est la mieux alignée avec une graduation quelconque de la régle. La
graduation du vernier indique les minutes d'angle.
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